

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 27.08.2020 Meldungsnummer: HR01-1004965866

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung PR Marketing Services GmbH, Wollerau

PR Marketing Services GmbH (PR Marketing Services S.à r.l.) (PR Marketing Services LLC) c/o S&K Partners AG Samstagernstrasse 55 8832 Wollerau

PR Marketing Services GmbH (PR Marketing Services S.à r.l.) (PR Marketing Services LLC), in Wollerau, CHE-235.782.315, c/o S&K Partners AG, Samstagernstrasse 55, 8832 Wollerau, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 19.08.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion und Bewirtschaftung von Inhalten für Internet und andere Medien, sowie die Konzeption und Umsetzung von Marketing- und Verkaufsmassnahmen für Produkte und Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 19.08.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Rütti, Pamela Alexandra, von Pfäffikon, in Feusisberg, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 4897 vom 24.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz